

## Checklist pro účely vnitřního hodnocení studijního programu

### Identifikace hodnoceného studijního programu

Název	N-PEMA Business Management
Typ	N: Navazující magisterský
Profil	Akademický
Forma	Prezenční
Jazyk	Anglický jazyk
Fakulta	ECON: Ekonomicko-správní fakulta

Spolu se sebehodnocením, které zpracovává garant programu, je připravován před každým vnitřním hodnocením zpravidla koordinátorem pro kvalitu tzv. checklist. Jeho cílem je doložit naplnění standardů a požadavků, které není třeba kvalitativně posuzovat v sebehodnotící zprávě, ale lze jejich splnění pouze zkontrolovat v IS MU.

Před zahájením hodnocení se má za to, že požadavky zde uvedené byly zkontrolovány.

	Požadavek	Kde zjistit	Splněno
1	<b>Jsou splněny podmínky pro započetí vnitřního hodnocení?</b>		
	Jsou k dispozici a aktualizované všechny dokumenty, tj.: <ul style="list-style-type: none"> <li>Charakteristika programu (i v anglickém jazyce)</li> <li>Zápisy z jednání programové rady od posledního vnitřního hodnocení</li> <li>Validní a aktuální data o programu</li> <li>Exporty z předmětové ankety</li> </ul>	Úložiště programu, IS MU	ANO
	SP uskutečňován ve více jazykových variantách: sebehodnoticí zpráva společná, datové podklady pro každý jazyk	Sebehodnoticí zpráva, data o programu	N/A
	SP uskutečňován ve spolupráci s jiným subjektem: studijní program disponuje platnou dohodou o spolupráci a v případě zahraničních institucí dokladem o jejich platné akreditaci.	IS, Úřadovna	N/A
	Složení programové rady je v souladu s pravidly MU ( <a href="#">vnitřní předpis, čl. 9</a> )	V IS, automatické upozornění.	ANO
2	<b>Odpovídá personální zabezpečení navrženého programu standardům nařízení vlády<sup>1</sup>?</b>		
	<b>Navržený garant studijního programu:</b>		
	Garant je akademický pracovník působící na MU na základě pracovní smlouvy s plným úvazkem <sup>2</sup>	Personální listy, auto. upozornění IS	ANO
	Pracovní činnost garanta se alespoň z poloviny úvazku uskutečňuje na fakultě, která uskutečňuje SP. <sup>3</sup>	Personální listy, auto. upozornění IS	ANO
	Úvazek garanta jako akademického pracovníka na MU nebo jiné VŠ nepřekračuje v celkovém rozsahu 1,5.	Personální listy, <a href="http://www.portalvs.sk">www.portalvs.sk</a>	ANO
	<b>Garant profilujících předmětů:</b>		
	<b>Garant základního teoretického předmětu profilujícího základu (Z)</b>		
	Bakalářský SP: Ph.D., CSc., doc. nebo prof. Magisterský SP: doc. nebo prof.	Data o programu, auto. upozornění IS	ANO
	Garant se významně podílí na výuce předmětu, například vedením přednášek (označen jako vyučující/přednášející).	Data o programu, auto. upozornění IS	ANO
	<b>Garant profilujícího předmětu (P)</b>		
Magisterský SP: Ph.D., CSc., doc. nebo prof.	Data o programu, auto. upozornění IS	ANO	

<sup>1</sup> Nařízení vlády č. 274/2016 Sb., o standardech pro akreditace ve vysokém školství, dostupné z: <https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2016-274>.

<sup>2</sup> V případě programů zdravotnického zaměření lze přičíst pracovní dobu danou pracovním poměrem k fakultní nemocnici nebo k jinému zdravotnickému zařízení, se kterým má MU uzavřenu smlouvu o spolupráci.

<sup>3</sup> dtto

	Garant se podílí na výuce předmětu (označen jako vyučující/přednášející).	Data o programu, auto. upozornění IS	ANO	
<b>3</b>	<b>Odpovídá struktura studijního programu směrnici MU4?</b>			
	Jsou uvedena pravidla pro SZZ a jejich obsah	Data o programu – studijní plány	A Z O	
	Zvolené studijní plány odpovídají kreditovému vymezení dle <a href="#">směrnice MU č.11/2017<sup>4</sup></a> .		ANO	
	<b>Bakalářské studium</b>		<b>ECTS</b>	
	<i>Jednooborový studijní plán</i>		180 (90 PZ + povinné předměty)	N/A
	<i>Studijní plán(y) se specializací</i>		90–120 společných + specializace <sup>5</sup>	N/A
	<i>Hlavní studijní plán</i>		120	N/A
	<i>Vedlejší studijní plán</i>		60	N/A
	<i>Společný základ</i>		15	N/A
	<i>Kvalifikační práce alespoň</i>		10	N/A
	<b>Navazující magisterské studium</b>		<b>ECTS</b>	
	<i>Jednooborový studijní plán</i>		120 (300)	ANO
	<i>Studijní plán(y) se specializací</i>		60-80 společných + specializace <sup>8</sup>	N/A
	<i>Hlavní studijní plán</i>		80	N/A
	<i>Vedlejší studijní plán</i>		40	N/A
	<i>Kvalifikační práce alespoň</i>		20	ANO
	Pravidla pro průchod studiem v šablonách jsou srozumitelná a jednoznačná			ANO

**Ověřila:** Tereza Kunešová

**Datum:** 6. 12. 2022

<sup>4</sup> Studijní programy dle čl. 20, 21, 22 se od ustanovení směrnice mohou odchýlit, resp. Studijní programy zaměřené na výkon regulovaného povolání, s profesně zaměřeným profilem, v oblastech vzdělávání Učitelství, Všeobecné lékařství a zubní lékařství, Zdravotnické obory.

<sup>5,8</sup> Studijní plán v části specializace neobsahuje volitelné předměty. Když SP obsahuje hlavní plán i specializaci, musí být společná část pro specializace 120 v bakalářském studijním programu.